



100-летие со дня образования
государственной санитарно-
эпидемиологической службы России

Поздравление



**Михаил Владимирович
Мишустин**

Председатель Правительства Российской Федерации

Дорогие друзья!

Поздравляю вас со знаменательной датой - столетним юбилеем образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России!

Большой вклад в ее становление, развитие внесли выдающиеся врачи, ученые, среди которых Сергей Петрович Боткин, Илья Ильич Мечников.

Во все времена ваша служба стояла на страже здоровья и благополучия миллионов наших граждан, эффективно боролась с инфекциями, много делала для профилактики серьезных заболеваний и защиты людей от вредных факторов окружающей среды.

Высокопрофессиональный коллектив Роспотребнадзора сохраняет и приумножает традиции своих предшественников, активно использует их практические, научные разработки, и сегодня ведомство объединяет научно-исследовательские институты и лаборатории в разных регионах нашей страны.

Цифровые, геномные, генетические технологии позволяют предотвращать распространение эпидемий, обеспечивать безопасность воздуха, воды, выявлять некачественные продукты питания.

Благодаря вашему самоотверженному труду в кратчайшие сроки запущена система тестирования, организован мониторинг за вариативностью штаммов COVID-19, принят ряд действенных мер, оказана необходимая поддержка дружественным странам. Все это помогло спасти сотни тысяч, если не миллионы, жизней людей.

Важно, что, несмотря на работу в сложных условиях пандемии, служба продолжала актуализировать санитарные, гигиенические нормы. Это позволило значительно сократить количество регламентирующих актов, устранить устаревшие требования, сформировать удобную структуру правил.

По поручению Президента Роспотребнадзор сегодня создает Санитарный щит страны. Реализация этого проекта позволит поставить мощный заслон инфекциям, снизить многие риски.

Специалисты ведомства ежедневно защищают права миллионов наших граждан и от недобросовестных поставщиков товаров и услуг, и сейчас, когда зарубежные компании отказываются от своих обязательств, ваша работа приобретает особое значение.

Дорогие друзья! В этот праздничный день хочу поблагодарить весь коллектив Роспотребнадзора за компетентность, ответственность, верность своей профессии! Уверен, что вы и впредь будете успешно бороться с любыми эпидемиологическими вызовами, сохранять здоровье людей и стоять на страже их интересов как потребителей услуг. Ну и конечно желаю вам успехов в работе, крепчайшего здоровья и благополучия!

С юбилеем!